
Procès-Verbal du Conseil d’Administration de l'association Revol Arts

26 Mai 2022

● Lieu : Pollionnay (69 290).

● Heure de Début : 20h00.

● Membres Présents :

○ Président : Sylvain  Revol [réalisation et montage vidéo]

○ Trésorier (président fondateur) : Pierre-Olivier Revol [scénariste, évènementiel et

community manager]

○ Secrétaire : Fabrice Bettwy [effets visuels, effets spéciaux si nécessaire et

correction des news]

○ Administratrice : Eloïse Revol [rédaction des dialogues et correction des news]

○ Administrateur : Loïc Larochette [accessoiriste]

○ Administrateur : Jean-Charles Barbin [recherche de lieux de tournage]

○ Administrateur : Régis Monnet [communication]

● Membres Excusés : Aucun.

● 1- Actualité des membres :

○ Eloïse :Correction des news avec Fabrice et Chantal, écritures des dialogues avec P.O. OK.

○ Loïc : WE à l’Hôtel création de la champignonnière, à vérifier si besoin de futurs accessoires.

○ Pierre-Olivier: Attention aux acteurs/actrices et à l’équipe technique de demander validation

d’une correction de dialogue/action sur une scène avant pour ne pas remettre en question la

cohérence du scénario. Bon duo avec Eloïse pour les dialogues. Guillaume pour l’idée de

départ et solution à trouver quand le scénario est bloqué. Rédaction des news OK  avec

nouveauté : centrées sur un personnage par tournage. Site mis à jour. Autres médias :

Youtube 953 abonnés (+32 depuis la dernière AG) ; Facebook 519 (+5) ; Instagram 80 (+3) et

Twitter 28 (+2).

○ Régis : Pas d'évènement pour le moment. Travailler sur la communication locale.

○ Jean-Charles : Maison d’Eduardo OK, cloître, piste à valider, salle de morgue à trouver. En

général dur à trouver, besoin de réseau. Assistance réalisation OK.

○ Fabrice :

■ La malédiction d'Ixchel : reportage effets visuels de 2min25.

■ Revenge of the Tomb Raider : 64 plans pour environ 73 effets et le titre

d'introduction, maquillage bleus/blessure. Reste 38 séquences dont 5 plans déjà

traités à retoucher.

■ L'ombre du temps : premiers tests "effet de l'ombre", maquillage cadavre et

contamination.

○ Sylvain : Montage de The Revenge of the Tomb Raider est terminé, projection test à caler,

Reste à finir les effets visuels.

● Revenge of the Tomb Raider :

○ Projection test : 5 personnes maxi + Pierre-Olivier et Sylvain. 10 septembre 2022 après midi

et soirée pour visionnage, pause et débrief.

○ Avant première : dans l’idéal fin octobre/début novembre, à valider avec le Cinéval.

○ Teaser début septembre, bande annonce 15 jours avant l’avant première.

○ Affiche à réaliser au plus vite.
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● À l'Ombre du Temps :

○ Retour sur le Week-End à l’Hôtel : tour de table du ressenti des membres, très positif que ce

soit pour la technique ou les acteurs.

○ Bilan général : 50% du tournage réalisé. Bonne ambiance particulière qui se dégage au

montage. Planning encore inchangé et les tournages avancent bien.

○ Lieux manquants : Cloître (piste Jean-Charles) ou monastère (piste Laura) pour le 26 juin.

Salle d’interrogatoire pour le 18 juin.

● Points divers :

○ Association :

■ Renouvellement du Conseil d’Administration par film.

■ Trésorerie : Attention aux finances, à travailler sur la prochaine avant-première.

○ Événements :

■ 3 septembre 2022 : Cinéma en plein air de Pollionnay, 20h-21h, Les aventures de

Pinpin.

■ Jean-Charles : Possibilité de projeter un film au cinéma “les Amplis” à

Vaulx-en-Velin.

● Film 2023 :

Rien d’arrêter : idée de comédie romantique en format road movie.

● Heure de Fin : 23h30.

Compte-rendu rédigé par Fabrice Bettwy

le 05/06/2022
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